



NAZUJINTA

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SALAJ AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN PROVIZORIU

Polari de lae (dele, unig-ol)

Anul I
Nr. 23

VENERI 19 IULIE 1968
12 pagini 50 bani



Participanți la schimb de experiență.

Schimb de experiență a președinților cooperativelor de producție

Dumăniș, 19 iulie a.c., s-a desfășurat la sediul Comitetului Județean de agricultură, o sesiune de schimb de experiență a președinților cooperativelor de producție. În cadrul acesteia s-a prezentat experiența acumulată de către președinții cooperativelor de producție din județ, care au avut ocazia să se cunoască reciproc și să schimbe experiența.

La sesiune au participat președinții cooperativelor de producție din județ, care au avut ocazia să se cunoască reciproc și să schimbe experiența. Sesiunea a fost deschisă de către responsabilii județeni, care au prezentat succint activitatea desfășurată în perioada anterioară.

În cadrul sesiunii s-a prezentat și activitatea desfășurată de către comitetele județene și consiliile populare, care au avut ocazia să se cunoască reciproc și să schimbe experiența.

Sesiunea a fost încheiată cu o discuție generală asupra activității desfășurate în județ și asupra măsurilor necesare pentru îmbunătățirea acesteia.

R
E
P
O
R
T
A
J

Florile muncii

București, 19 iulie a.c., s-a desfășurat la sediul PCR, o sesiune de schimb de experiență a președinților cooperativelor de producție. În cadrul acesteia s-a prezentat experiența acumulată de către președinții cooperativelor de producție din județ, care au avut ocazia să se cunoască reciproc și să schimbe experiența.

Sesiunea a fost încheiată cu o discuție generală asupra activității desfășurate în județ și asupra măsurilor necesare pentru îmbunătățirea acesteia.

Constituirea comitetelor de femei

Dumăniș, 18 iulie a.c., în orașul Cahul Șorohet, în unele comune ale județului: Rădăuți, Mădăraș, Meșeni, Cuz și altele au avut loc sesiuni generale în cadrul cărora s-a constituit comitetele de femei. Au participat reprezentanții organelor comuniste și ale consiliilor populare și de stat. S-au discutat sarcinile care stau în fața comitetelor de femei în etapa actuală: participarea la muncă în cadrul cooperativelor agricole de producție, activități culturale, educative etc.

În toate comunele, s-a prezentat activitatea desfășurată de către comitetele de femei în perioada anterioară și s-a discutat asupra măsurilor necesare pentru îmbunătățirea acesteia.

Constituirea Consiliului orașenesc pentru educație fizică și sport

În orașul Șimleu Șorohet a avut loc sesiunea de constituire a Consiliului orașenesc pentru educație fizică și sport. Au participat reprezentanții organelor comuniste și ale consiliilor populare și de stat. S-au discutat sarcinile care stau în fața consiliului orașenesc în etapa actuală: organizarea activității sportive în cadrul școlilor și al cluburilor sportive, activități culturale etc.



Valeriu Vădu, Ștefan Alex. H., Traian Tudoraș, Ilie Ghilțan, Valeriu Pop II, Pașcușan Gh., Ștefan Ghilțan, Gh. Ștefan, Valeriu Pop și Valeriu Pop, alături de reprezentanții organelor comuniste și ale consiliilor populare și de stat.

Foto: I. DAVID